Пети домаћи задатак 
1.  Наелектрисања q1 = 1 nC, q2 = - 1 nC, q3 = 2 nC налазе се у тачкама са координатама A(2m, 0m), Б(6m, 1m) и В(0m, -3m). Наћи правац, смјер и интензитет Кулонове силе која дјелује на друго наелектрисање. Константа k = 9∙109 Nm2/C2.
2.  Електрична сијалица, снаге 60 W, предвиђена је за прикључак на електричну мрежу, напона  220 V. Да ли ће ова сијалица да засвијетли ако се прикључи на батерију емс 230 V и унутрашње отпорности r = 183 
3.  Протон и електрон улете једнаким брзинама у хомогено магнетно поље по правцима који су нормални на правац линија сила магнетног поља. Колики је однос полупречника кривина њихових путања? Маса протона је 1.67∙10-27 kg.
4.  На слици су приказана 3 струјна проводника кроз које протичу струје исте јачине 10 A. Колики је резултујући вектор магнетне индукције у тачки А?
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